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МОСКВА - Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров негирао је да Москва води преговоре о
одласку са власти сиријског председника Башара Ал Асада, јер како је рекао то је у
супротности са ставом Русије према којем о судбини Сирије треба да одлучују њени
грађани.

  

"Прочитао сам данас у неким извештајима да је портпарол Стејт департмента Викторија
Ниланд рекла нешто у смислу да ће САД и Русија да размотре политичку
трансформацију у Сирији после одласка Асада. Ако је то стварно речено, онда то није
истина. Такви разговори се не воде и не могу се водити, јер су супротни нашем ставу",
рекао је Лавров.

  

Он је истакао да је став Русије да "не одлучује уместо сиријског народа", као и да се
Москва противи међународној конференцији о Сирији на којој би се прејудицирао исход
политичких процеса у тој земљи. "Ми то не можемо да прихватимо. Решавање своје
судбине и судбине своје земље, треба да преузму сами Сиријци без икаквог мешања
споља", истакао је шеф руске дипломатије.

  

Лавров је рекао да се нада да Савет безбедности УН неће да одобри војну акцију у
Сирији, а да САД неће деловати без одлуке СБ УН, додајући да "није чуо" да
администрација САД озбиљно говори о употреби силе против Сирије. Према његовим
речима шансу са одрживи демократски развој Сирије пружа мировни план специјалног
изасланика УН Кофија Анана и "ту могућност не би требало пропустити".

  

Вашингтон је раније овог месеца саопштио да би директне консултације са Москвом
могле да доведу до политичких промена у Сирији, али да САД такве консултације
обавља и са другим државама. Ту тврдњу одмах је демантовао заменик министра
спољних послова Русије Михаил Богданов.
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Ставови Москве и Вашингтона поводом Сирије опречни су, а најсвежија комуникација
између две земље обележена је разменом оптужби и међусобним демантијима.

  

Министарство спољних послова Русије данас званично је негирало тврдње америчког
државног секретара Хилари Клинтон да Москва испоручује сиријским властима борбене
хеликоптере, док је Вашингтон раније одбацио тврдње да снабдева оружјем сиријске
побуњенике.

  

Лавров је раније изјавио да Русија не штити режим Асада, као и да је његов режим
починио много грешака, али да се противи насилној смени власти у Сирији. У сукобима
побуњеника и владиних снага у Сирији, који трају од марта прошле године, погинуло је
око 14.000 људи, док је више од милион отишло у избеглиштво.

  

(Танјуг)
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